32楼窗外"长"出量牛阳台

楼下伸出一角尖顶房顶, 楼上"将就"这房顶搭建起 一个近20平米的阳台,将50 余平米的小房子延伸了近一 半面积。这个规模不小的阳 台竟建在32楼高空,被网友 们戏称为"重庆最牛阳台" "重庆第九奇迹建筑"。然而 业主更多的是心惊胆战:"要 是质量有问题,不止是我们 楼下的遭殃,这家人自己更 不安全啊! '

昨日中午,记者来到重庆 南岸区青龙路金阳罗马假日 小区。此前,记者在该小区论 坛上看到标题为" 最 NB 业主 建重庆第九奇迹建筑— 中楼阁"的帖子。数十名业主 跟帖声讨该业主,都说"高空 违章搭建太危险"

因楼层太高,从小区外面 和里面看,都不容易看到这个 阳台。在小区业主的指引下, 记者爬上旁边一栋楼的房顶, 看到了5号楼上的最牛阳台。 该小区是欧式风格建筑,楼顶 是高低错落的尖房顶,不是一 般的平房顶。这个阳台立在 31 楼伸出的一角尖房顶上, 十根木头柱子撑起了整个阳 台,呈"L"形。柱子的根基用 水泥固定。蓝色顶棚、紫色阳 台,黑色铁艺栏杆,里面摆着 木桌木凳,因为身处高空,还 有淡淡烟雾笼罩,这座"空中 楼阁"看上去很精美。

三十几楼的高空搭那么 大个阳台,万一垮了怎么办?" 对这精美的"空中楼阁",业 主们喜欢不起来。该楼业主刘 小姐说, 小区都是30多层的 高层建筑,一般都看不到楼



32楼的业主竟在窗外搭了一个大露台

顶。直到几天前上业主论坛, 她才知道自己头上有这么大 一个"炸弹"。而 31 楼的住户 骆婆婆说,她现在最怕大风大 雨的天气,"要是质量有问题, 不止是我们楼下遭殃,这家人 自己更不安全啊!"

记者随后来到阳台所属 的房屋,屋主不在家。小区物 管中心工作人员告诉记者,7 月下旬他们就接到了其他业 主投诉,前去了解情况后,两 次下达了整改通知书。但是该 业主不签字也不表态,由于他 们没有强制拆除的权利,只能 搜集了该阳台的资料和照片, 如果一直和业主协商不成,就 向相关部门反映此事。

当天下午3时,记者终于 通过电话联系上屋主陈女士。

她表示修阳台是为了"维护自 身权益"。她说,接房时发现原 来户型图上的平屋顶改成了 坡屋顶,30楼的平层房屋也 改成了跃层。坡屋顶就在她的 主卧窗子下面,遮挡了她的视 线,下雨天还要积水积垃圾, 很影响居住环境。在找了专业 人士测量后,她确定不会产生 危险,才下决心修这样一个阳 台,挡住楼下的屋顶。

陈女士说,这个阳台花费 了四万多元。"我3岁的小孩 就在这里上幼儿园,以后也 要来住,如果有危险我怎么 敢修?"对于业主的担心,她 这样"打保票"。她说,楼下 的住户早已经找她商量过, 由于对方不在这里长住,也 没有强制要求她拆除。"如果

其他业主有意见, 我愿意和 他们面谈协商。如果真的出 了问题,我也愿意负责。"她 最后表示

记者向重庆市规划局经 开区分局反映了此事,工作人 员表示,他们之前还没有接到 过举报,将尽快派人到现场进 行查看。如果是未经审批破坏 了原来的房屋结构或规划,他 们按规定查处。工作人员同时 表示,《物权法》规定,业主大 会和业主委员会对违章搭建 等损害他人合法权益的行为, 有权依照法律、法规以及管理 规约,要求行为人消除危险、 排除妨害。所以建议其他业主 或小区业主委员会运用(物权 法》保护自己,通过司法手段 据《重庆晚报》 解决。

宜宾:6元钱换来1500万 彩票可能为附近学院老师或学生所买

以小博大,福利彩票再演 "千万富翁"的神话;而这次的 幸运儿" 落"在了四川宜宾! 9 月16日晚9时许,一条喜讯从 国家民政部福彩管理中心传到 四川宜宾:109 期福彩" 双色 球"3注一等奖从宜宾新村的 51250059 号投注站卖出, 宜宾 一彩民运气来了, 仅花6元钱 就博得 1500 万元大奖!

据四川省福利彩票发行中 心宜宾分中心主任朱理介绍,9 月16日晚8时45分,福彩"双 色球"现场开奖后,宜宾分中心 便接到四川省福彩中心通知称: 当晚开出的"双色球",宜宾新 村的福彩 51250059 号投注站 卖出的一张彩票上独中了3个

一等奖,奖金共计 1500 万元 (税前)。

据了解,这张"天奖"彩票 出在宜宾新村的市福利彩票第 51250059 号投注站,距离宜宾 市职业技术学院大门仅一条街 的距离。该投注站工作人员郭正 芳对刚售出的这张"天奖"彩票 连说"没想到、没想到呀!"

郭正芳透露:" 我的投注站 就在宜宾市职业技术学院大门 外不远,学院的老师及学生们是 投注站的常客,应该说大部分彩 票都是他们买走的;而且学生们 投注一般只有几元钱,多半都是 偶然买来耍的,因此我猜测这次 很可能是某位老师或学生中了 大奖!" 据《华西都市报》

济南:20元博中千万巨奖 老彩民不打算告诉子女中奖消息

月 16 日,双色球第 2008109 期 单期爆出了14注500万元一 等奖,其中两注500万大奖花 落泉城同一个投注站,并由一人 独享。由此济南产生了福彩、体 彩发行以来的第一注千万大奖。 昨天,中奖者张先生与妻子一起 来到济南市福彩中心领取了这 份幸运大礼。

和妻子一起来领奖的张先 生告诉记者,他是个老彩民了。 " 从双色球推出,我就一直坚持

千万巨奖降临山东济南!9 买。妻子给我下了规矩:让我每 次最多只能买10元钱的,可我 总是超出预算。这几年来,我将 双色球所有的号码都画在挂历 的背面,每天研究号码。三天前 我就看好了这组号码,这次就用 两倍倍投的办法花 20 元买了 这组号码,没想到幸福真的降到 自己头上了。"当记者问起打算 如何支配这笔巨款时, 张先生 说:"回去和老伴儿商议一下再 说吧,暂时不打算把这个消息告 诉子女。" 《山东商报》供稿

